

Beszámoló a Kesztölci Asztalitenisz Szakosztály 2019/2020 évi tevékenységéről

Tisztelt Képviselő Testület!

Az asztalitenisz foglalkozások az iskolások számára szeptembertől, tanévkezdéstől a következő év áprilisáig zajlanak keddi, valamint csütörtöki napokon, 16 – 17 óráig. A 2019/2020-as tanévben az asztalitenisz foglalkozásokon **34 diák** vett részt, többségük rendszeresen megjelent. A többiek elvétve voltak jelen. A foglalkozásokon általános iskolából **15 lány és 14 fiú**, középiskolából **5 lány és 1 fiú** vett részt. Az általános iskolások közül 2 fő Dorogra, 1 diák pedig Leányvárra, a többiek a helyi iskolába járnak. A középiskolások közül 1 fő Budapestre jár iskolába, a többiek Esztergomba tanulnak. **16 diák** első alkalommal jött el az edzésekre. A foglalkozások az iskola utáni programok része. A diákok közül jó néhányan a rendelkezésre álló idő után is szívesen maradtak tovább játszani.

A felnőttek foglalkozása is kedden és csütörtökön zajlik 17-20 óra között. Jelenleg **15 fő** jár rendszeresen, ebből **két hölgy** tagunk van. A felnőttek közül **7 fő** szerepel a **megye III. bajnokságban**, ahol **9 csapat** mérkőzik meg egymással. A legutóbbi versenysorozatban csapatunk nagy örömünkre **III. helyezést ért** el. Köszönet illeti a csapattagokat, a tisztas helytállásért. A versenyekre való utazásnál az Egyesület sport buszát vesszük igénybe. Idén a Sport Egyesülettől támogatásként sport felszereléseket kaptunk, így a mérkőzéseken egységes, szép mezekben tudunk kiállni. Az asztalitenisz szakosztály külön támogatást nem kap. A felnőtt tagok havi 1000 Ft-ot fizetnek, ebből vesszük a labdákat, hálókat, és fizetjük a bajnokság alatt felmerülő költségeket. Az idejnt mindig a **Kara Lajos Kupa** zárja, ahol több korcsoport indul. A helyezettek érmet valamint kupát kapnak, a résztvevők oklevelet. Több éve a Szlovák Önkormányzat támogatja a rendezvényt. Ez évben a kialakult járványügyi helyzet miatt ez a rendezvényünk elmaradt, de ha a helyzet engedi ősszel szeretnénk ezt pótolni.

Baráti kapcsolatot ápolunk szlovákiai testvértelepülésünk Búcs asztalitenisz csapatával. Hagyományt teremtve felváltva látogatjuk egymást. A barátságos mérkőzések, igazi baráti hangulatban zajlanak. A meccsek után vendéglátással zárjuk a napot. A kesztölci találkozót a Szlovák Önkormányzat és a Sport Egyesület támogatta anyagilag, illetve szervezéssel.

Végezetül köszönetet szeretnék mondani Kara Szilviának a Sport Egyesület Elnök asszonyának, hogy mindig számíthatunk támogatására, valamint a Szlovák Önkormányzatnak az anyagi támogatásért és

a segítségért. Továbbá Klinger Ágnesnek a Művelődési Ház vezetőjének szeretném megköszönni, hogy az edzésekhöz mindig biztosítja számunkra a helyet.

Kérem a Képviselő Testületet, hogy szíveskedjenek az Asztalitenisz Szakosztály beszámolóját megvitatni és elfogadni.

Keszölc, 2020.06.29.

Kochnyák Sándor

szakosztály vezető

Beszámoló az építéshatósági, és műszaki feladatok ellátásáról

Tisztelt Képviselő – testület!

A 2019. évi építéshatósági és műszaki feladatok az alábbiak szerint oszlottak meg:

Telekalakítás – 38 db

A telekalakítás engedélyezési eljárását a földhivatal bonyolítja, ebben a hivatal, mint szakhatóság vesz részt. Arról nyilatkozik, hogy a hatályos Rendezési terv szerint megvalósítható-e a kért telekalakítás.

Tulajdonosi- és közútkezelői hozzájárulás – 22 db

Tulajdonosi- és közútkezelői hozzájárulást akkor kell kiadni, mikor önkormányzati tulajdonú úton közműveket vezetnek magántulajdonú ingatlanokhoz, vagy hálózatfejlesztés folyik.

Levelek/nyilatkozatok – 19 db

Ebbe a kategóriába a felvilágosítás kérés (amennyiben írásban történik) valamint előzetes nyilatkozat kiadása tartozik. Előzetesen lehet kérni például, hogy ha megindítaná valaki telekalakítási eljárást, akkor számíthat-e kedvező elbírálásra a Rendezési Terv szerint.

Kötelezés Járási Hivatallal közösen – 8 db

A Járási Hivatallal jó kapcsolatot ápolunk, nyitottak, segítőkészek. Ugyanakkor előfordul, hogy a kötelezettek nem együttműködők, többször került sor végrehajtási eljárásra. (Ez a végrehajtási eljárás az általuk hozott kötelezettséget tartalmazó határozat végrehajtására vonatkozik.)

Épület létesítés feljegyzése – 22 db

Gyakori probléma a községben, hogy az évekkel ezelőtt létesített épületek nem lettek feltüntetve a Földhivatalban. Később, mikor valaki például felújításra hitelt venne fel, akkor derül ki, hogy lakóháza nincs feltüntetve, az ingatlan nyilvántartásban beépítetlen területként szerepel.

Birtokvédelem – 5 db

Szóban előadva sok panasz érkezik ebben a tárgykörben. Az eljárást ebben az esetben is csak írásban lehet beadni nevet felvállalva, amit nem szívesen akarnak felvállalni az ügyfelek.

Kút engedélyezés – 19 db

A vízgazdálkodásról szóló 1995. évi LVII. törvény 29. § (7) bekezdése szerint „mentesül a vízgazdálkodási bírság megfizetése alól az a létesítő, aki 2018. január 1-jét megelőzően engedély nélkül vagy engedélytől eltérően létesített vízkivételt biztosító vízilétesítményt, ha a vízjogi fennmaradási engedélyezési eljárást 2020. december 31-ig kérelmezi, és az engedély megadásának feltételei fennállnak.”

A fennmaradási engedély iránti kérelmet a 72/1996. (V. 22.) Korm. rendelet 24. § (1) bekezdésében megadott esetekben a települési önkormányzat jegyzőjéhez kell benyújtani.

A 2020. december 31-i beadási határidőt ismételten módosították, az új határidő 2023. december 31.

Fakivágási kérelem – 5 db

A közterületen lévő veszélyes fa kivágása előtt engedélyt kell kérni a fa kivágására. A magánterületen lévő fa kivágása nem engedélyköteles.

Egyéb feladatok:

Nyár utcai telek értékesítés: 13 db

Út kátyúzás: 200 m².

Az ügyfélfogadási időben megjelent ügyfelek száma az évben: 50-60 fő.

Az illetékes engedélyező hatóságokkal megfelelő a kapcsolatunk, hozzájuk is fordulhatunk mindig bizalommal, mind mi, mind pedig az ügyfelek.

A beszámoló tárgyát képező feladatok változását 2017-ben foglaltuk össze utoljára. Az önkormányzat építéshatósági feladatait az intézményrendszer jelentős és folyamatos átalakulása jellemzi.

Az építési engedélyezési eljárások 1999-ben lettek központosítva, az akkori körzetközponti jegyzők, mint I. fokú engedélyező hatóság lettek megbízva. Ez az elképzelés – a szakmaiság fenntartása érdekében – folytatódik, de a települési érdekek érvényesítése érdekében 2013-tól bevezették a településképi véleményezési eljárás intézményét.

A járási rendszer kialakításával egy időben Keszthely község elsőfokú építési ügyeit 2013. január 1-től Esztergom Város Építési Irodája intézi, és létrejött a Járási Hivatal Építési Igazgatása is. Az elsőfokú építésügyi feladat és hatáskör 2013. január 1-től hatályos rendelkezés szerint osztottá vált.

A települési önkormányzat polgármestere jogszabályban meghatározott esetekben és módon véleményt adhat az építésügyi hatósági engedélykérelemhez, a képviselő-testület településképi rendelete alapján.

Nagy változás, hogy a magánszemélyek új lakás építése esetén 300 m² alatt nem kötelesek építési engedélyt kérni. Mindez azonban nem jelenti azt, hogy nem kell megterveztetni. A felelősségi rendszer alakult át, az építető megspórolja az előzetes eljárás – sokszor több hónapig tartó procedúráját, de nagyobb felelősség hárul a tervezőre, a kivitelezést irányító műszaki vezetőre. Az építési engedélyezési eljárás bejelentéssel, az építésügy intézést támogató elektronikus dokumentációs rendszerben, az u.n. ETDR rendszerben indul.

Kérem a Képviselő-testületet a beszámoló megvitatására és elfogadására.

Keszölc, 2020. július 9.

Szántó Erika s.k.
jegyző



**KOMÁROM-ESZTERGOM MEGYEI RENDŐR-FŐKAPITÁNYSÁG
DOROGI RENDŐRKAPITÁNYSÁG**

Szám: 11020/1004- /2020.ált.

BESZÁMOLÓ

**Kesztölc település közbiztonsági helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről
és az azzal kapcsolatos feladatokról**

Cím: 2510 Dorog, Mátyás király u. 1.
Telefon: (06-33)512-770, 21/56-50, Fax: (06-33)512-778
e-mail: krasulaj@komarom.police.hu

Tisztelt Képviselő Testület!

Az éves munkatervüknek megfelelően napirendre tűzött, Kesztlőc település közbiztonsági helyzetének, a közbiztonság érdekében tett intézkedések és az azokkal kapcsolatos feladatok bemutatásáról szóló beszámolómban a Rendőrségről szóló 1994. évi XXXIV. törvény 8. § (4) bekezdése alapján az alábbiakról tájékoztatom Önöket.

Bevezetés

Kesztlőc településen 2019. május 29-én volt a legutóbbi rendőrségi beszámoló, melyet a képviselő testület elfogadott. A Dorogi Rendőrkapitányság működési feltételeiben a 2019. évben jelentős változás nem állt be. A Dorogi Rendőrkapitányság illetékességi területe 232,6 km², a területen élő lakosság száma 37 739 fő. A társadalmi, etnikai jellemzők a korábbi évekhez képest nem változtak jelentős mértékben.

A 2019. évben kiemelt feladat volt az Európa Parlament tagjainak, valamint a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választásaival kapcsolatos rendőri feladatok ellátása, melyet szakszerűen teljesítettünk.

Eredményesen hajtottuk végre Magyarország külső határainak és közbiztonságának, közrendjének fokozott védelmét, hatékonyan léptünk fel az illegális migráció ellen.

A polgárőrséggel közös feladatellátással, az erők és eszközök optimális felhasználásával hatékonyan léptünk fel az állampolgárok szubjektív közbiztonságérzetét befolyásoló jogsértések ellen.

Számos intézkedést tettünk a közlekedésbiztonsági helyzet javítása érdekében, melynek eredményeként csökkent a halálos közúti közlekedési balesetekben meghalt személyek száma.

I. Kesztlőc település közbiztonsági helyzetének értékelése

1. A bűnügyi helyzet bemutatása

A településen a rendőri eljárásban regisztrált bűncselekmények száma a 2019. évben 21-re csökkent a 2018. évi 39-ről, ez az elmúlt 10 év legjobb eredménye. A lakosság szubjektív közbiztonságérzetét leginkább befolyásoló kiemelten kezelt bűncselekmények száma a 2019. évben 6-ra csökkent a 2018. évi 9-ről, ez az elmúlt 10 év legkedvezőbb adata. A településen a 2019. évben nem történt emberölés, embercsempészás, garázdaság, önbíraskodás, visszaélés kábítószerrel, személygépkocsi lopás, zárt gépjármű feltörés, lakásbetörés, rablás, kifosztás, zsarolás, rongálás, orgazdaság, jármű önkényes elvétele bűncselekmény. A közterületen elkövetett bűncselekmények száma a 2019. évben 13-ra csökkent a 2018. évi 16-ról. A kiemelten kezelt bűncselekmények közül a 2019. évben 1 testi sértés, 2 kiskorú veszélyeztetése, 3 lopás bűncselekmény történt. Az eredményeket értékelve megállapítható, hogy a település bűnügyi, közbiztonsági helyzete jó.

2. A bűnüldöző munka értékelése

A Dorogi Rendőrkapitányság illetékességi területén elkövetett bűncselekmények tekintetében a nyomozás-eredményességi mutató a 2019. évben 68,5 %, míg a 2018. évben 72,1 % volt.

3. A tulajdon elleni szabálysértésekkel kapcsolatos tapasztalatok, adatok

A 2019. évben nem történt tulajdon elleni szabálysértés a településen, a 2018. évben 4 tulajdon elleni szabálysértés történt a településen.

4. A közlekedésbiztonsági helyzet, abban bekövetkezett változások

Személyi sérüléssel járó közúti közlekedési baleset a 2019. évben 3 történt, melyből 2 könnyű sérüléssel járt és 1 halálos kimenetelű volt. A 2018. évben 3 személyi sérüléssel járó közlekedési baleset történt a településen, mely során 2 személy könnyű, 1 személy súlyos sérülést szenvedett. Az év során fokozottan ellenőriztük a passzív és aktív biztonsági eszközök meglétét, használatát, illetve folyamatosan működtettük a sebességellenőrző készüléket. Kiemelt feladatként kezeltük az ittas vezetők kiszűrését. A közlekedési balesetek megelőzése érdekében a 2019. évben fokozott ellenőrzést heti rendszerességgel hajtottunk végre.

II. A Dorogi Rendőrkapitányság által a közbiztonság érdekében tett intézkedések és az azzal kapcsolatos feladatok

1. A közterületek, nyilvános helyek, valamint a kiemelt idegenforgalmi területek biztonsága

A 2019. évben, az előző évhez képest csökkent a közterületen teljesített szolgálati órák száma. A vizsgált időszakban a településen nem volt olyan közterület, nyilvános hely, amelynek biztonsága valamely bűncselekményi kategória elszaporodása miatt veszélybe került volna. Keszthely településen idegenforgalmi szempontból kiemelt terület nincs. A településre vezető út fokozott ellenőrzése a napi közterületi szolgálat által, a gyalogos szolgálatok előtérbe helyezésével teljesült, amelyek biztonsága az idegenforgalmi időszakban sem romlott.

2. A rendezvénybiztosítások

Keszthely településen a 2019. évben elsősorban ünnepi, kulturális jellegű rendezvények kerültek megrendezésre, melyek rendőri biztosítását törvényesen és szakszerűen hajtottuk végre, rendőri intézkedésre nem került sor.

3. A körzeti megbízotti státuszok feltöltöttsége és tevékenységük értékelése

Keszthely településen Balogh László címzetes rendőr főtörzsőrmester a körzeti megbízott, aki önállóan, illetve a szomszédos terület rendőreivel megerősítve teljesítette szolgálati feladatait. A közösségi rendőrség megvalósításában továbbra is kulcsszerepet szántunk a körzeti megbízottnak, aki folyamatosan együttműködött a helyi önkormányzattal, a település polgármesterével, a lakossággal, oktatási intézmények vezetőivel, polgárőrséggel, erdészekkel, valamint egyéb állami és társadalmi szervezetekkel, történelmi egyházak képviselőivel. Ezzel is növelte a lakosság szubjektív közbiztonságérzetét.

4. Az igazgatásrendészeti tevékenység

Ezen területhez tartozik a szabálysértési, az engedélyügyi és a közigazgatási bírsággal kapcsolatos eljárás folytatása. Keszthely település vonatkozásában konkrét számadatokkal csak szabálysértési területen rendelkezünk. Eszerint a településen élő személyek szabálysértéseinek száma a 2019. évben 42, a 2018. évben 48 volt. A településen elkövetett szabálysértések száma a 2019. évben 24 volt, míg a 2018. évben 44 volt.

5. A bűn-és baleset-megelőzés

A körzeti megbízott rendszeresen tartott előadásokat a működési területén lévő általános iskolában, melynek témája volt többek között a kábítószer bűnözéssel kapcsolatos felvilágosítás, a megelőzéssel kapcsolatos bűnmegelőzési anyagok ismertetése. Tájékoztatást adott az időskorú személyeknek a legelterjedtebb elkövetési módszerekről, arról, hogy hogyan kerülhetik el az áldozattá válást. A gépjármű feltörések megelőzése érdekében a temető parkolójában figyelemfelhívó plakátok kerültek elhelyezésre.

Baleset-megelőzési tevékenység

A 2019. évben folyamatosan értékeltük a baleseti adatokat, elemeztük a kialakult helyzeteket, és a levont következtetések alapján határoztuk meg a fő feladatokat. A megelőzési tevékenység legfontosabb területe a gyermekek és fiatalok helyes közlekedésre nevelése volt. Megrendeztük a Kerékpáros Iskola Kupa területi vetélkedőjét. Kezdeményeztük az iskola igazgatójánál, hogy a tanév végéhez közeledve hívják fel a tanulók figyelmét a közlekedés veszélyeire. Fordítsanak kellő időt a közlekedési szabályok megbeszélésére, a balesetek elkerülhetőségére.

6. Együtműködés

A helyi önkormányzattal folytatott együtműködés

Kesztlőc település Képviselő-testülete a 2019. évben elfogadta a település közbiztonságáról szóló beszámolót, és elismerően nyilatkozott a rendőrség tevékenységéről. A kapitányságvezető az év során 1-1 esetben tartott Konzultációs Fórumot, illetve Járási Közbiztonsági Egyeztető Fórumot, melyen részt vettek a települések polgármesterei, polgárőrei, tankerületi vezetők, történelmi egyházak képviselői is. A fórumok jó lehetőséget adtak a Dorogi Rendőrkapitányság jelenlegi helyzetének, erőfeszítésének bemutatására, illetve annak megismerésére, hogy egyes települések, településrészek milyen konkrét rendőri beavatkozást igényeltek bűnügyi, közbiztonsági vagy közlekedési szempontból. Rendőrség napja alkalmából a Dorogi Többcélú Kistérségi Társulás a 2019. évben 2 főt jutalmazott meg, továbbá az önkormányzat helyiséget biztosított a körzeti megbízott számára a fogadóórák megtartásához.

Az oktatási intézményekkel, egyházakkal, civil szervezetekkel folytatott együtműködés

Az oktatási intézménnyel a helyi körzeti megbízott – egyben az iskola rendőre is – tartotta a kapcsolatot, és szükség szerint tájékoztatta a gyerekeket és pedagógusokat a bűn- és baleset megelőzéssel kapcsolatos kérdésekről, aktuális változásokról.

A vizsgált időszakban az általános iskola vezetősége több alkalommal kérte fel a helyi körzeti megbízotti szolgálatot, mint az iskola rendőret, hogy egy-egy problémás szituáció kezelésében, a már kialakult jogsértő cselekmény felszámolásában, megelőzésében vegyen részt.

A polgárőr egyesületekkel történő együtműködés

A 2019. évben együtműködési megállapodás volt érvényben az illetékességi területen működő polgárőr szervezettel. Az együtműködési megállapodásban foglaltaknak megfelelően teljesültek az abban vállalt kötelezettségek, érvényre jutottak a biztosított lehetőségek. A közös szolgálatok során főként biztosítási feladatokat teljesítettünk. Az elmúlt évben jó együtműködést értünk el a helyi polgárőr szervezettel, amely tevékenységét napi rendszerességgel látta el. Kiepitésre és biztosításra került az információk gyors és kétirányú áramlása.

Kölcsönös tájékoztatás valósult meg a releváns információk tekintetében, kapitányságunk negyedévente jelentést készített a polgárőrség számára a működési területüket érintő jellemző bűncselekményekről.

III. Összegzés, kitűzött feladatok a következő időszakra

A Dorogi Rendőrkapitányság az elmúlt évben is teljesítette mind a szakmai feladattervből, mind pedig a környezetünkben élők, és dolgozók elvárásaiból fakadó feladatait. Ebben szerepet kapott a végrehajtó állomány szakszerűnek, pontosnak, aktívnak jellemezhető munkája éppúgy, mint a vezetők korábbi években megszokott színvonalú tevékenysége.

Az év során a stratégiai célok megvalósultak, a Dorogi Rendőrkapitányság alaprendeltségének megfelelő tevékenységgel biztosította a közbiztonság korábbi szintjét, megtartotta az állampolgárok jogállamba vetett bizalmát, biztonságukat szavatolta. Ennek érdekében hatékonyan együttműködött a társszervekkel és egyéb szervezetekkel. Az eredményes munkát nagymértékben segítette az önkormányzat erkölcsi és anyagi támogatása. Az illegális migráció kapcsán jelentkező rendőri feladatokat határozottan, törvényesen és szakszerűen hajtottuk végre, így biztosítva a lakosság szubjektív közbiztonságérzetét. A közterületek rendje, biztonsága nem romlott, ennek eredményeképpen nem csökkent társadalmi megítélésünk, a lakosság szubjektív közbiztonságérzete. Összességében elmondható, hogy a kitűzött célokat a Dorogi Rendőrkapitányság állománya sikeresen megvalósította.

A 2020. év legfontosabb célkitűzései

- Magyarország külső határainak fokozott védelme, valamint az illegális migráció elleni eredményes és következetes fellépés érdekében a határőrizeti, határforgalmi és mélységi ellenőrzési feladatok schengeni követelményeknek megfelelő végrehajtása.
- Az állampolgárok szubjektív közbiztonságérzetét befolyásoló jogsértések elleni hatékony fellépés az erők és eszközök optimális felhasználásával, és az egyes rendészeti feladatokat ellátó személyekkel és a polgárőrséggel közös feladatellátással.
- A közlekedésbiztonsági helyzet javítása, különösen a halálos balesetek és a balesetekben meghalt személyek számának csökkentése.
- Az általános szabálysértési hatáskör átvételével kapcsolatos feladatok eredményes végrehajtása.
- A büntetőeljárások gyorsítása, az időszerűség javítása.

Beszámolóm végén köszönetemet fejezem ki az erkölcsi és anyagi támogatásért.

Dorog, 2020. június 10.

**Krasula János r. ezredes
rendőrségi főtanácsos
kapitányságvezető**

Előterjesztés

a Kesztlőc község Képviselőtestületének

2020. július 15-ei ülésére

Tárgy: Deutsch Erika 82/5 hrsz-ú ingatlan egy részének haszonbérlete

Tisztelt Képviselő-testület!

Kérelmező, kérelemmel fordult a Képviselő-testülethez a 82/5 hrsz-ú Dózsa György utca egy résznek, összesen 110 m² területű, a saját ingatlana melletti közterület haszonbérleti szándékával.

Határozati javaslat:

Kesztlőc község Önkormányzat Képviselő-testületének/2020. (VII.15.) határozata a 82/5 hrsz-ú ingatlan egy részének haszonbérletéről

Kesztlőc község Képviselő-testülete 10 év időtartamra haszonbérletbe adja Deutsch Erika részére a 82/5 hrsz-ú, kivett közterület megnevezésű, 7873 m² területű önkormányzati tulajdonú ingatlanból a kérelmező 83, 84 hrsz-ú ingatlana melletti 110 m² területű közterületrészt 150,- Ft/m²/év áron, összesen: 16.500.-Ft/év, azaz Tizenhatezeröttszáz forint/év bérleti díj ellenében.

Felelős: Farkas Krisztina polgármester

Határidő: 2020. augusztus 31.

Kesztlőc, 2020. július 10.

Farkas Krisztina

polgármester sk

Előterjesztés Kesztlőc Község Önkormányzatának zárszámadási rendeletéről, a 2019. évi költségvetés végrehajtásának jóváhagyásáról

Tisztelt Képviselő-testület!

A 2011. évi CXCV. törvény az államháztartásról 91. § (1) bekezdése alapján az önkormányzatok az előző évi költségvetés végrehajtásáról zárszámadási rendeletet alkotnak.

Bevételek és kiadások

Az önkormányzat 2019. évi összevont költségvetésének eredeti előirányzata 434 814 417 forint, a módosított előirányzat 526 739 542 Ft, a kiadások teljesítése 339 101 279 Ft, a bevételek teljesítése 483 076 469 forint.

A tervezett kiadások összege jóval magasabb a teljesítésnél, ennek oka beruházások elmaradása és közel 15 MFt működési kiadás megtakarítás.

Nem valósult meg a Dorog-Kesztlőc kerékpárút és a Művelődési Ház melletti mély út és Kosári utcák vízelvezetése projektek, mert a pályázaton elnyert támogatás nem fedezi a beruházások tényleges kiadásait az utóbbi két évben megnövekedett építőanyag árak miatt. A kerékpárút megépítését a forráshiány mellett akadályozta az engedélyezési eljárás elhúzódása, és mint utólag kiderült keresztezné a jövőző M100-as autótutat. A vízelvezetésre idén új pályázatot adtunk be, ennek elbírálása folyamatban van, a kerékpárút projektre hosszabbítást kértünk, szeptember 30-ig be kellene fejezni, de erre sajnos nem lesz lehetőség, így vissza kell adnunk a projektre kapott előleget.

A következő évre húzódott át a Klastrompusztára vezető út-és átereszt, és a Temető utca-Iskola utca partfal vis maior károk helyreállítása, illetve a számlák kiegyenlítése. A Kis Iskola Rendezvényház számláit sem sikerült a tervezettnél megfelelően rendezni, sajnos még mindig tart a hosszadalmas elszámolás a közreműködő szervezettel, csak a 15 979 633 forint előleget sikerült eddig lehívni az elnyert 36 220 498 forint VP-6.7.4 támogatásból. A beruházás végyszámlájával még tartozunk a kivitelezőnek, amit tudtunk az előlegből és saját forrásból rendeztünk.

A tervezett bevételekből 43 663 073 forint nem teljesült, főként a fentebb részletezett 2020. évre áthúzódó önkormányzati pályázati támogatás lehívás miatt. A tervezett támogatás 88 045 012 Ft, a befolyt 44 555 619 Ft, ebből MFP pályázat 27 741 689 Ft, VP-6.7.4 pályázat 15 979 633 Ft, vis maior pályázat 834 297 Ft.

2019. évben sikeresen pályáztunk a Magyar Falu program keretében az alábbi alprogramokra:

Orvosi eszközök beszerzése 2 979 229 Ft

Kistelepülések járdaépítésének támogatása 4 940 780 Ft

Eszközfejlesztés belterületi közterületek karbantartására 14 827 250 Ft

Óvoda udvar, játékok 4 994 430 Ft

Az orvosi eszközök és az óvoda udvari játékok beszerzése az év végéig megtörtént, a zöldterület karbantartáshoz szükséges traktort, hótólót, padkanyesőt, fűnyírót ez év elején megvásároltuk.

2021. 03.21-ig kell megvalósítani az Esztergomi utca-Szent István utca érintett járdaszakaszok felújítását.

Adóbevételekből az eredetileg tervezett 46 420 000 forintnál jóval több, 56 801 938 forint folyt be költségvetésünkbe, ingatlan értékesítésből 35 375 885 forintot vételezhetünk be az eredetileg tervezett 12 500 000 forint helyett.

A központi költségvetésből a feladatmutatókhoz kötött működési célú támogatások összege 212 469 917 Ft, az eredeti előirányzathoz képest 15 600 794 forinttal egészültek ki. TOP pályázati támogatás közösségfejlesztő programokra 4 241 333 Ft, föld-és terület alapú támogatások 829 064 Ft, nyári diákmunka 787 837 Ft, szociális tűzifa 1 815 560 Ft, minimálbér emelkedés támogatása 3 529 000 Ft, előző év elszámolásából származó bevétel 787 387 Ft Ft, köznevelési támogatások növekedése 2 187 823 Ft, DTK Társulástól kapott támogatás-normatíva többlet- 1 422 790 Ft.

Működési bevételeink eredeti előirányzata 18 486 000 Ft volt, a teljesítés 24 410 912 Ft. A telek értékesíték többletbevételével párhuzamosan nőtt a kiszámlázott általános forgalmi adó. a működési bevételek között számoljuk el bérleti díjakat, sírhely megváltásokat, étkezési térítési díjakat, a csatorna közmű üzemeltetéséből származó bevételt, a közvetített szolgáltatásokat, biztosító által fizetett kártérítést és szolgáltatást.

Az önkormányzat működési célú kiadása 270 937 985 Ft volt, a beruházási-felújítási kiadások összege 61 652 613 Ft, államháztartási előleg visszafizetése 6 510 681 Ft, ez utóbbi a bevételi oldalon is szerepel.

A működési kiadásokból a személyi jellegű kiadások összege 134 412 827 Ft, a járulékoké 25 111 676 Ft, dologi kiadás 92 842 032 Ft, ellátottak pénzbeli juttatásai 5 182 650 Ft, pénzeszköz átadások, civil szervezetek támogatásai 8 635 061, előző év elszámolásából származó kiadás 1 200 139 Ft. A Szociális Alapellátó Szolgálat és a Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat működtetése a Dorogi Többcélú Kistérségi Társuláson belül történik, a pénzeszköz átadás a feladat ellátására szolgál, összege a feladatmutatóhoz kötött állami támogatások, intézményi térítési díjak és a tényleges kiadások különbözete.

A kiadások intézményenként és kiemelt előirányzatonként az alábbiak szerint oszlanak meg:

Kesztlöci Kiserdei Óvoda

Személyi juttatások	51 585 573 Ft
Munkaadót terhelő járulékok	9 621 454 Ft
Dologi kiadások	7 505 451 Ft
Beruházások, felújítások	203 740 Ft
Összesen:	68 916 218 Ft

Az óvoda állami támogatása 63 188 684 Ft, az önkormányzat hozzájárulása az intézmény fenntartásához 5 727 534 Ft.

Foglalkoztatottak száma: 12 fő, ebből 7 fő óvodapedagógus, 4 fő dada és takarító, 1 fő pedagógiai asszisztens

Keszthelyi Polgármesteri Hivatal

Személyi juttatások	37 438 414 Ft
Munkaadót terhelő járulékok	7 204 387 Ft
Dologi kiadások	5 888 125 Ft
Beruházások, felújítások	39 972 Ft
Összesen:	50 570 898 Ft

A hivatal feladatmutatóhoz kötött állami támogatása 49 906 462 Ft, választásra kapott támogatása 2 589 543 Ft, működési bevétele 769 741 Ft.

Foglalkoztatottak száma: 9 fő, ebből 8 fő köztisztviselő, 1 fő a MTKK szerint foglalkoztatott

Keszthelyi Község Önkormányzata

Személyi juttatások	45 388 840 Ft
Munkaadót terhelő járulékok	8 385 835 Ft
Dologi kiadások	79 448 456 Ft
Ellátottak pénzbeli juttatásai	5 182 650 Ft
Egyéb működési célú kiadások	13 288 800 Ft
Beruházások, felújítások	61 408 901 Ft
Finanszírozási kiadások (ÁHB előleg)	6 510 681 Ft
Összesen:	219 614 163 Ft

Foglalkoztatottak száma: 19 fő, ebből, 7 fő választott tisztségviselő, 6 fő közalkalmazott, 3 fő a MTKK szerint foglalkoztatott, 3 fő közcélú foglalkoztatott

Megbízási szerződéssel foglalkoztatottak száma: 11 fő

Mérleg

Az önkormányzat összevont mérlegfőösszege 1 511 597 732 Ft, ez 3 358 437 forinttal kevesebb az előző évinél, viszont jóval több a 2016. évinél, ami 1 349 314 732 Ft. A nagyobb projektek (TOP,VP, Ady Endre utca, Klastrompuszta kőhíd)) a 2017-2018-as években valósultak meg.

A befektetett eszközök nettó értéke 39 174 234 forinttal csökkent, ami azt jelenti, -hogy az elszámolt értékcsökkenés magasabb volt, mint a beruházások, felújítások értéke. A nagyértékű eszközök elszámolt értékcsökkenése 63 964 565 Ft volt, a kis értékű eszközök vásárlásakor egy összegben elszámolt értékcsökkenés 2 900 468 Ft, de ez utóbbi nem érinti a mérleg befektetett eszközök sorát, a mérleg szerinti eredményt csökkenti. A kis összegű eszköz értékhatára a költségvetési szerveknél nettó 200 000 Ft.

A pénzeszközök állománya magas, 142 132 946 Ft, ebből 111 732 893 Ft pályázati pénz, 7 712 349 Ft 2020. évre járó államháztartási előleg, ezt a januárban kifizetendő bérekre folyósítja a Kincstár.

Közhatalmi bevételeink nettó, értékvesztéssel csökkentett követelésállománya 7 225 989 Ft, ez kevesebb mint a fele a 2018. évinek, ami annak köszönhető, hogy az adóbeszedés hatékonysága növekedett. A követelésállomány bruttó értéke 9 735 185 Ft, a 90 napon túli kintlévőségek után elszámolt értékvesztés 2 509 196 Ft.

Működési bevételből származó követelésünk 1 221 024 Ft, jellemzően a közvetített szolgáltatásokból származik.

Az önkormányzat tőkeerőssége jó, a saját tőke aránya 90 % a mérlegfőösszeghez viszonyítva. A beruházási szállítói tartozás összege 11 251 573 Ft, a Kis Iskola rendezvényház utolsó számlája, egyéb kötelezettségünk 7 712 349 Ft, a kötelezettségek részaránya alacsony, 1,25 %.

A passzív időbeli elhatárolások összege 136 638 257 Ft, ebből a decemberi személyi kifizetések és járulékok összege 11 299 948 Ft, a többi pályázati bevétel, amit csak a felhasználás évében fogunk felszabadítani, illetve a projektből nagy értékű eszközökre kapott támogatást a beszerzett eszközök, megvalósított beruházások, felújítások éves értékcsökkenésének arányában.

A zárszámadási rendelethez részletes kimutatásokat mellékelünk. A 1. és 2. mellékletben a kiadásokat és bevételeket részletezzük intézményenként és rovatrend szerinti bontásban, 3. melléklet a kiadások kormányfunkciók szerinti felhasználását mutatja be, a 4. melléklet az állami támogatásokat, pályázati támogatásokat részletezi, az 5. mellékletben megtekinthetők a beruházási és felújítási kiadások, a 6. melléklet a szociális ellátásokat, a 7. melléklet az egyéb működési kiadásokat részletezi, a 8. melléklet az önkormányzat összevont mérlegét mutatja be, a 9. melléklet az eredménykimutatás, a 10. melléklet a maradványkimutatás, a 11. mellékletben megtekinthető a részletes vagyonkimutatás.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet a zárszámadási rendelet tervezet elfogadására.

Keszölc, 2020. május 22.



Farkas Krisztina
polgármester

Előterjesztés Keszölc Község Önkormányzatának 2019. évi költségvetésének IV. negyedéves módosításáról

Tisztelt Képviselő-testület!

Az Államháztartásról szóló 2011. évi 195. törvény 34.§ (4.) bekezdése alapján a helyi önkormányzat a költségvetési rendeletét az első negyedév kivételével negyedévente módosítja.

A módosítás oka többletbevételek befolyása, bevételi elmaradás, a kiemelt előirányzatok között szükséges előirányzat átcsoportosítás, beruházások áthúzódása a következő évre.

A 2019. évi költségvetés eredeti összevont előirányzata 434 814 417 Ft volt, a módosított előirányzat 2019. április 30-án 438 852 968 Ft, szeptember 19-én 456 619 554 Ft, a IV. negyedéves módosítás után 526 739 542 Ft.

A Keszölc Kiserdei Óvoda előirányzatában a IV. negyedévben módosítás nem történt, így a költségvetése 71 097 203 Ft maradt, az előző módosításkor 674 000 forinttal csökkent a kiadási előirányzata, mert az érintésvédelmi felülvizsgálat eredményeként elvégzett felújítási munkálatok az önkormányzat költségvetéséhez lettek átcsoportosítva.

A Keszölc Polgármesteri Hivatal módosított előirányzata a IV. negyedévben az önkormányzati képviselőválasztásra kapott 1 501 024 Ft támogatással és az épület energetikai korszerűsítésének köszönhetően az e.on által visszautalt 484 000 áramdíjjal növekedett, ezzel szemben a közvetített szolgáltatások tervezett bevételeit 204 000 forinttal csökkentettük, a közhatalmi bevételek előirányzata viszont 50 000 forinttal növekedett. A Keszölc Polgármesteri Hivatal költségvetése a módosításokkal 54 043 543 forintra növekedett. A választásra kapott támogatásból finanszíroztuk a SZSZB tagjainak tiszteletdíját, a jegyzőkönyvvezetők munkadíját, a HVI tagjainak díját, a szavazásnap ellátás kiadásait. a többi bevétel a 2019. évi maradványt növeli.

Keszölc Község Önkormányzatának 2019. évi költségvetése a IV. negyedéveben 68 288 964 forint bevételi többlettel 401 598 796 forintra módosult.

Bevételek változása

Állami támogatások növekedése

A központi költségvetésből minden év végén a január elején esedékes illetmények kifizetéséhez előleget kapunk a következő évi támogatás terhére, ez 2019-ben 7 712 349 Ft volt, a bevétel a tartalékba került.

Az októberi mutatószám felméréssel 1 101 567 forinttal növekedett a köznevelés támogatása, 127 989 forinttal az egyéb támogatások.

A Szociális Alapellátó Szolgálat után 1 607 537 Ft póttámogatást kaptunk a garantált bérminimum emelkedésének kompenzálására.

Telek értékesítések növekedése

Az ingatlan értékesítésekből befolyó bevételek eredeti előirányzata 12 500 000 Ft volt, ezt az előző módosításkor 10 400 000 forinttal növeltük meg, a IV. negyedéves módosításkor 12 475 885 forinttal, így az év végi módosított előirányzat 35 375 885 Ft. A bevételek a Nyár utcában kialakított telkek értékesítésből származnak.

Az ingatlanok értékesítésének növekedésével 8 818 474 forinttal a kiszámlázott ÁFA előirányzata is emelkedett.

Biztosító szolgáltatása

A Szent István utcai kökereszt helyreállítására 125 000 Ft kártérítési előleget fizetett a biztosító, a IV. negyedévben további 150 000 Ft kártérítés folyósítottak.

A polgármesteri végkielégítés fedezetére kötött biztosítási összeg kifizetése az elhúzódó ügyintézés miatt nem történt meg 2019-ben, így 2 864 243 forinttal csökkentettük a bevételi előirányzatot és áttettük a 2020. évi költségvetésbe, az összeg ez év elején rendben megérkezett a bankszámlánkra.

Pályázati bevételek

A TOP-5.3.1 Közösségfejlesztés pályázaton nyert támogatásból 4 651 997 forinttal a működési célú pályázati bevételek előirányzatát növeltük meg.

A Magyar Falu Program keretében nyert pályázatokkal módosítottuk a költségvetésünket összesen 27 741 689 Ft támogatást kaptunk, ebből 2 979 229 forintot orvosi eszközök, 4 994 430 forintot óvodai udvari játékok, 4 940 780 forintot járda felújításra, 14 827 250 forintot közterület karbantartásokhoz munkagépek beszerzésére.

A vis maior támogatások előirányzatát 2 979 229 forinttal csökkentettük, mert lehívásuk áthúzódott 2020. évre.

Közhatalmi bevételek növekedése

A közhatalmi bevételek előirányzatait a különböző adónemek befolyásának megfelelően módosítani kellett az év elején tervezetthez képest, így az iparüzési adó előirányzatát 9 912 154 forinttal, a gépjárműadót 345 760 forinttal, az idegenforgalmi adót 751 500 forinttal növeltük. Csökkenteni kellett az építményadó előirányzatát 678 403 forinttal, az egyéb közhatalmi bevételekét 198 013 forinttal.

Működési bevételek

A működési bevételek előirányzata is növekedett, a közvetített szolgáltatások előirányzata 463 112 forinttal, étkezési térítési díjaké 54 912 forinttal, a termőföld bérbe adása 105 270 forinttal. Az egyéb szolgáltatások bevételi előirányzata 341 381 forinttal csökkent.

Kiadások változása

A MFP pályázati bevétel összegével megnöveltük az egyéb gépek, berendezések beszerzése kiadási előirányzatot a 2019. december 31-ig felhasznált összegben, a többit a tartalékba helyeztük.

A TOP-5.3.1 támogatást a pályázati céloknak megfelelően helyeztük kiadásba eszközök beszerzésére és rendezvények kiadásaira, azzal a kööttséggel, hogy a fel nem használt részt be kell építeni a 2020. évi költségvetésbe.

Az ingatlan értékesítésekből befolyt többletbevételeket a tartalékba helyeztük, a kapcsolódó kiszámlázott ÁFA bevétel egy részéből az értékesítések után fizetendő ÁFA előirányzatot növeltük meg 3 792 000 forinttal.

A működési bevételeket és a közhatalmi bevételek egy részével a dologi kiadások előirányzatát növeltük meg, így többek között út kátyúzásra 1 536 700 forintot, építészeti feladatok ellátására 744 000 forintot, szemétszállításra 1 301 130 forintot, vásárolt élelmezésre 1199 836 forintot, egyéb kisebb dologi kiadásra 751 217 forintot irányoztunk elő, a fennmaradó közhatalmi bevétel többletet a tartalékba helyeztük.

Az immateriális javak beszerzésének előirányzatát 1 447 800 forinttal csökkentettük, mert kevesebbe került a Településrendezési terv módosítása a tervezettnél, a Szociális Alapellátó Szolgálat működtetéséhez 1 328 000 forinttal kevesebb hozzájárulást kellett fizetnünk, a kiadási megtakarításokat a tartalékba helyeztük. Szintén a tartalékba helyeztük a TOP-os pályázati pénzből 2020. évre áthúzódó beruházásokat, csak a Kis Iskola Rendezvényház utolsó részszámlájára hagytunk ingatlan felújítási előirányzatot. A számla kifizetése nem történt meg az év végéig, viszont kötelezettséget csak előirányzat terhére lehet vállalni, a befogadott kivitelezői számla végleges kötelezettségnek minősül.

Kérem a tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés elfogadására.

Kesztölc, 2020. június 10.



Farkas Krisztina
polgármester

Előterjesztés
A Képviselő-testület 2020. június 24-i ülésének
Hatósági munka a Polgármesteri Hivatalban című
napirendi pontjához

Tisztelt Képviselő-testület!

Népesség-nyilvántartás

2019. év végére Keszölc állandó lakosságának száma a 2018. december 31-i 2747 fő lélekszámhoz képest újra 27 fővel nőtt, éppen annyival mint az előző két évben.

Az elhunytak száma 31 személy volt, az elköltözöttek száma pedig 102 fő volt. 2019-ben 27 gyermek született községünkben, 133 személy létesített lakóhelyet, így év végére az állandó bejelentett lakóhellyel rendelkező lakosok száma 2774 főre emelkedett. Lakcím fiktíválása/érvénytelenítése/ az ingatlan tulajdonosának kérelmére 1 esetben történt. A népesség nyilvántartásból 39 alkalommal szolgáltatunk adatot, ezek többségében igazolások az egy háztartásban élők számáról és az egy adott helyrajzi számhoz tartozó címről.

A lakosság megoszlása korcsoportos bontásban:

<i>Életkor</i>	<i>Férfi</i>	<i>Nő</i>	<i>összesen</i>
0-3	59	66	125
4-6	40	46	86
7-14	128	108	236
15-18	55	45	100
19-65	913	881	1794
66-100	170	263	433
Összesen	1365	1409	2774

A címnyilvántartás vezetése a KCR (Központi Cím Regiszter) programban - elektronikus úton valósul meg, az új címek, utcák felvitele, régiék felülvizsgálata, módosítása. Ez a rendszer kapcsolatban áll a Földhivatali nyilvántartó programmal és elvileg hetente frissíti a címadatokat a tulajdoni lapon. Lacímváltozások bejelentésére 2013. január 1-től a járási hivatalokban (okmányirodáknak) van lehetősége a polgároknak. Az ügysegéd hétfő délutáni fogadónapján erre már nincs lehetőség.

Anyakönyvi ügyintézés

2014. július 1-től került bevezetésre az új elektronikus anyakönyvi nyilvántartó rendszer (EAK) Az anyakönyvi alapiratok és okmányok előállítására kizárólagosan e rendszerben lehetséges. A régi papír alapú anyakönyvekbe semmilyen utólagos bejegyzés nem tehető – azokat le kellett zárni. Társasházai megkeresés alapján a papíralapú anyakönyvekből 52 alkalommal rögzítettünk be eseményt.

Az elmúlt évben községünkben egy otthon születés történt, az újszülöttek száma 2019-ben 2-vel kevesebb volt mint 2018-ban, a 27 gyermekből 16 a fiú és 11 a leány.

A 2019-es év folyamán 19 pár kötött házasságot Keszthelyen, a házasságok közül 11 esetben volt mindkét fél keszthelyi lakos. 12 esetben adtuk ki házassági engedély határozatot a munkaidőn túli és hivatali helyiségen kívüli házasságkötéshez. A házasságot bíróság által felbontó ítélet rögzítésére 3 esetben volt szükség. Teljes hatályú apai elismerő nyilatkozat felvételére 5 esetben került sor.

2019-ben 31-en hunytak el községünk lakói közül, 6 személy anyakönyvezése történt helyben.

Az elhunytak életkor és nemek szerinti megoszlása a következő:

<i>Életkor</i>	<i>Férfi</i>	<i>Nő</i>	<i>összesen</i>
40 alatt	2	0	2
40-49	1	0	1
50-59	0	1	1
60-69	6	2	8
70-79	5	2	7
80-89	2	7	9
90 felett	0	3	0
Összesen	16	15	31

A honosítási kérelmeket 2013. évtől a körzetközponti (dorogi kormányablak) vagy az esztergomi járási hivatalban nyújthatnak be az érintettek. Állampolgársági esküt községünkben a tavalyi évben egy fő lakosunk tett.

4 fő nyújtott be házassági névmódosítási kérelmet, melyet helyben az EAK rendszerben előállított jegyzőkönyv felvételével majd az EAK illetve az SZL rendszeren történő rögzítéssel és átvezetéssel intéztünk el. Születési névmódosítást senki sem kérelmezett. Külföldön történt anyakönyvi esemény hazai anyakönyvezésre irányuló kérelmet egy esetben nyújtottak be hivatalunknál. Társhatósági megkeresés alapján 17 esetben állítottunk ki anyakönyvi kivonatot, illetve adatszolgáltatási lapot. Személyes kérelem alapján 26 esetben születési, 26 esetben házassági, 14 esetben halotti anyakönyvi kivonat került kiadásra. 2019. október 14-től az anyakönyvi feladatokat megbízás keretében a piliscsési és a leányvári anyakönyvvezetők látják el mindaddig, amíg a Megyei Kormányhivatal nem szervez anyakönyvi szakvizsgát, ahová majd be tudjuk iskolázni dolgozóinkat.

A bejegyzett élettársi kapcsolat létesítését a 2009. évi XXIX. törvény értelmében csak a fővárosi kerületi, a megyei jogú városi, valamint a járási hivatal székhelye szerinti anyakönyvvezetőjénél lehet bejelenteni. Élettársi nyilatkozatot közjegyző előtt is tehetnek az érintettek, ahol okiratba foglalják a nyilatkozatukat.

Kérem beszámolóm megvitatását, és elfogadását.

Keszthely, 2020. június 16.

Tisztelettel:

Szántó Erika s.k.
jegyző

ELŐTERJESZTÉS
a Képviselő-testület 2020. július 15-i ülésére

Tárgy: A Helyi esélyegyenlőségi program első két éves felülvizsgálata

Keszölc község Önkormányzat Képviselő-testülete a 133/2018. (IX.26.) határozatával fogadta el öt év időtartamra a jelenleg hatályos Helyi Esélyegyenlőségi Programot (HEP-et), melyet a hatályos jogszabályban szereplő előírásnak megfelelően két évente szükséges áttekinteni, illetve felülvizsgálni.

A jelenlegi első két éves áttekintés alapján a HEP-et felül kell vizsgálni, illetve a helyzetelemzést és az intézkedési tervet az új helyzetnek megfelelően kell módosítani.

A törvény által előírt kötelező áttekintést a HEP fórum elvégezte. Az intézkedési tervben szereplő intézkedések megvalósításának határideje aktualizálásra,- módosulásra kerültek, mivel a felülvizsgálat során még fennálló problémák megoldása nem igazán köthető egy határozott időponthoz, a tennivalók természetéből adódóan folyamatos figyelemmel kísérést és beavatkozást igényelnek. További módosítást a változások frissítése jelentette.

Összességében az eddig felállított mérföldkövek továbbvitele a cél.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megtárgyalására és a javaslat elfogadására.

Keszölc, 2020. június 16.

Farkas Krisztina
polgármester s. k.

Beszámoló
a Leányvári Judo Egyesület 2019-2020. évi tevékenységéről

Kesztölc község Képviselőtestülete
Farkas Krisztina
polgármester

Tisztelt Képviselőtestület,
tisztelt Polgármester Asszony!

A Leányvári Judo Egyesület három önkormányzattal, a leányvárival, a kesztölcivel és a piliscsévivel van kapcsolatban, de más környező településekről is járnak gyermekek sportolni. Beszámolónk az egyesület kesztölci tevékenységét tartalmazza.

A kesztölci iskola részt vesz a Magyar Judo Szövetség (MJSZ) szervezésében a „Legyen a sport a tied” képzésben. Az MJSZ biztosított az iskolának 50 db 1x1 méteres tatami szőnyeget 625.000.- és 20 db judo ruhát 100.000.-Ft értékben. A kesztölci iskolai edzés pénteken 14.30 -16 óra között díjazás nélkül látogatható.

Edzők: Szlovák Csaba és Pfluger Antal

A kesztölci sportolók a hétfői és szerdai edzésen készülhetnek Leányváron is.
Edzők: Vezér Teofil és Pfluger Antal.

Nemzetközi és hazai versenyeken kiválóan szerepeltek a kesztölci versenyzők. A versenyeredményeket közöljük az MJSZ Judoinfón, a 24 ÓRA megyei újságban és a Leányvári újságban. Kesztölc Önkormányzatát a polgármesternek és a jegyzőnek küldött email-ben tájékoztatjuk.

A kesztölci versenyzők eredményei nemzetközi és hazai versenyeken 2019-2020. március között

2019.

Leányvár házi verseny:

Kara Bence 1.hely

Kara Dominik 1.hely

Farsang Kupa Megyei Diák Olimpia:

Kara Dominik 2.hely

Budapest UTE Országos Verseny:

Kara Dominik 5.hely

Országos Meghívásos TABAK:

Kara Dominik 3.hely

ÉDRJSZ Pápa serdülő korcsoport:

Szlovák Mihály 2.hely

ifj korcsoport:

Szlovák Mihály 5.hely

Kara Dominik 3.hely

Rimaszombat Szlovák verseny:

12 ország 600 induló.

Szlovák Mihály 7.hely

SVÁJC Baar Nemzetközi

8 ország 41 csapat: Diák

Kara Dominik 3.hely

Serdülő

Szlovák Mihály 3.hely

Ifi

Szlovák Mihály 3. hely

Kótai Barnabás 2.hely

Csapat összesítésben: 1. és 3. helyezés.

Olaszország Spilinbergó (hatország 52 csapat)+73kg	Szlovák Mihály 5.hely
Észak Dunántúli verseny Tatabánya:	
Ifi 90 kg	Kótai Barnabás 1.hely
Ifi +90kg	Kótai Barnabás 1 hely
serd.+81 kg	Szlovák Mihály 1hely
Ifi 90kg	Szlovák Mihály 2.hely

Tatabányán Kótai Barnabás és Szlovák Mihály bírói minősítést szerzett.

Szlovák Nagydíj Guta	Kara Dominik 3.hely
	Szlovák Mihály 5.hely

Felnőtt II.o Magyar Bajnokság: +100kg versenyzéssel Magyar Bajnoki 5. helyezést ért el.	Szlovák Csaba kiváló
--	----------------------

TABAK Mikulás Kupa:	Szlovák Mihály 1.hely
	Kara Dominik 2.hely
	Kara Bence 3.hely

2020.

Leányvár Házi Verseny:	Kara Bence 1. hely
	Kara Dominik 1. hely
Farsang Kupa Oroszlány: +90kg	Szlovák Mihály 1hely

2020 márciusában, a korona vírus miatt kihirdetett veszélyhelyzet miatt, az edzés és versenyzés leállt. Az edzések 2020. július 8-án kezdődnek Leányváron.

Leányvár, 2020. július 5.

Bognárné dr. Solymoskövi Veronika s.k.
elnök

Pfluger Antal s.k.
szakosztályvezető

Előterjesztés

a Kesztlőc község Képviselőtestületének

2020. július 15-ei ülésére

Tárgy: Kara Donát 3159, 3160, 3162, 3163 hrsz-ú ingatlanok haszonbérlete

Tisztelt Képviselő-testület!

Kérelmező, kérelemmel fordult a Képviselő-testülethez a tárgyban hrsz-ú összesen 5870 m² területű ingatlanok haszonbérleti szándékával. Az ingatlan a Piliscsévre vezető földút melletti úgynevezett Boki területen található. A szomszédos ingatlanok tulajdonosai magánszemélyek.

Határozati javaslat:

Kesztlőc község Önkormányzat Képviselő-testületének/2020. (VII.15.) határozata a 3159, 3160, 3162, 3163 hrsz-ú ingatlanok haszonbérletéről

Kesztlőc község Képviselő-testülete 10 év időtartamra haszonbérletbe adja Kara Donát részére a 3159, 3160, 3162, 3163 hrsz-ú, zártkerti, művelés alól kivett megnevezésű, összesen 5870 m² területű önkormányzati tulajdonú ingatlanokat 10.-Ft/m²/év áron, összesen: 58.700.-Ft/év, azaz Ötvennyolcezer-hétszáz forint/év bérleti díj ellenében.

Az ingatlan kiméretésével kapcsolatos költségek a haszonbérletet terhelik.

Felelős: Farkas Krisztina polgármester

Határidő: 2020. augusztus 31.

Kesztlőc, 2020. július 10.

Farkas Krisztina

polgármester sk

SZÖVEGES BESZÁMOLÓ

A KESZTÖLCI SPORT EGYESÜLET

2019. ÉVI EGYSZERÜSÍTETT BESZÁMOLÓJÁHOZ

1. Általános rész

Egyesület székhelye: 2517 Kesztlöc, Hrsz 5002 Sporttelep

Egyesület fő tevékenységi köre: sporttevékenység

Egyesület képviselője: Kara Szilvia 2517 Kesztlöc, Petőfi S. u. 7/b.

2. Szöveges rész

Az Egyesület 2019. évben kizárólag csak közhasznú szervezetként működött.

Vállalkozási tevékenységet nem végzett, árbevétele és költségei vállalkozási tevékenységből nem voltak. Társasági adó fizetése ebből kifolyólag nem keletkezett.

Az Egyesület fő tevékenysége sporttevékenység, sportélet biztosítása elsősorban Kesztlöc község lakossága számára, de a környező települések sem kizártak.

2017. augusztusban az eddigi labdarúgó szakosztály mellett megalakult az asztalitenisz szakosztály, melynek keretében már a környező falvakból is egyre többen vesznek részt az Egyesület által biztosított sportéletben.

Fontos feladat az utánpótlás nevelése mindkét szakosztály tekintetében.

2019. év elején teremtornákon vettünk részt U11, U13 és U15 csapatokkal, valamint U11-es csapat kötelező téli Bozsák tornáin vett részt.

Márciusban folytatódott a bajnokság. Szombatonként U14 csapata játszott, vasárnaponként pedig felváltva jártunk Bozsik tornákra U7, U9 és U11-es csapatainkkal május végéig.

Sajnos az egyre csökkenő gyereklétszám eredményeként nyáron, hogy a bajnokságot folytatni tudjuk, játékosokat kellett igazolnunk Esztergom-kertvárosból.

Viszont továbbra is U7, U9, U11 és U14 korosztályokat nevezni tudtuk.

Augusztus végétől folytatódtak a tavaszhoz hasonlóan szombat és vasárnap a küzdelmek. Szombat U14, vasárnap U7, U9 és U11.

A "nagyobbaknak" - U11 és U14 - már júliusban megkezdődtek az edzések.

Heti kétszer másfél óra fent a focipályán. November végéig, ameddig az idő engedte.

Utána az iskola tornatermében volt heti kétszer egy-egy óra erősítő edzésük.

Sajnos az előző években azt tapasztaltam, hogy a kisebbeket nem tudják felhozni minden esetben a focipályára edzésre. Ezért szeptembertől az Ő edzéseik az

iskolapályán zajlottak. Erre lettek külön beszerezve könnyen összeszerelhető műanyag kapuk. Így legalább voltak jópáran.

Rossz idő esetén nekik a tornateremben volt az edzés.

Az elmúlt években mindig szerettem volna továbbvinni az U14-ből kiöregedett gyerekeket egy magasabb korosztályú csapatba, de sajnos sose tudtunk annyi gyereket összeszedni, hogy U19-es csapatot nevezünk. Úgyhogy tavaly már az innen kiöregedett gyerekeket átadtuk Piliscsévre.

Sajnos továbbra sem látok arra reális esélyt, hogy az elkövetkező években egy idősebb korosztályú csapatot is nevezhessünk. Sőt nagyon tartok attól, hogy egy-két éven belül elfognak a gyerekek. Nem tartom kizártnak, hogy idővel az asztaliteniszre kell majd nagyobb figyelmet fordítanunk.

A 2019/2020-as bajnoki évben 31 leigazolt játékosunk volt.

Gazdálkodás

A mellékelt eredménykimutatás levezetésében részletezve lettek az Egyesület bevételei és kiadásai.

Sajnos a megváltozott Bozsik program eredményeként, 2019-ben már nem kaptunk plusz támogatást a tornákon való részvételekért.

Három gyermek eligazolt másik egyesületbe, melyből 24.000 Ft működési költségtérítés illette meg az Egyesületet.

Az adó 1%-ából 88.981 Ft-ot kaptunk, továbbá 40.000 Ft tagdíjbevételünk volt.

182.000 Ft-ot költöttünk üzemanyagra, motorolajra, kisebb alkatrészekre a fűnyíró traktorba, a fűkaszába, valamint a buszba.

265.000 Ft-ot költöttünk kisértékű tárgyi eszközökre, ezen belül az iskolában tartandó edzésekhez szükséges könnyen összeszerelhető műanyag kapukra, sportszarakra, focilabdákra, kapusfelszerelésre, kesztyűkre.

A villanyt a téli hónapokban továbbra is csak 9 C-on tartjuk, ennél jobban nem lehet spórolni. Tisztítószerre, mosószerre, másolópapírra, ablakfóliára, felmosóvödörrre, és egyéb apróságokra összesen 65.000 Ft-ot költöttünk.

Az U14 csapat edzője Nyergesújfaluról járt ki edzést tartani, 59.000 Ft saját gépkocsi használat lett kifizetve.

Két mobil előfizetésre éves szinten 54.000 Ft-ot költöttünk.

Az öltözőben kötelező az internet az elektronikus jegyzőkönyvek miatt. Sajnos ott csak az Invitel internete működik rendesen, ennek éves költsége 96.000 Ft.

A busz meghibásodása miatt autómentőre volt szükség egy alkalommal, ennek költsége 45.000 Ft volt.

Három esetben nem tudtuk a busszal és saját autókkal megoldani a mérkőzésre való eljutást, ezért bérelnünk kellett. Ennek költsége 83.000 Ft volt.

A busz kötelező éves szervízköltsége 97.000 Ft volt.

Június utolsó hetében egy sátorozós táborot tartottunk a gyerekeknek. Nagyon élvezték.

Ping-pong asztalt vittünk fel, csocsót, társasokat, versenyeket szerveztünk.

Ennek teljes költsége reggeli, ebéd, vacsora, ásványvíz, 103.000 Ft volt.

Záró pénzkészlet 641.323 Ft, melyből 184.655 Ft pénztárban és 456.668 Ft bankszámlán.

A megyei bajnokságban szereplő asztalitenisz csapatnak nem volt megfelelő, igazi szerelése. 2020. januárban két garnitúra mez és egy garnitúra nadrág lett beszerezve.

A tavasszal kialakult járványhelyzet miatt egyelőre nem kértünk támogatást. Az áthozott pénzkészlet még fedezetet nyújt a rezsik fizetésére.

2020/2021 évi tervek

A következő szezonra a nevezési határidő július 3.

Mindenképpen nevezünk a megyei bajnokságban U14-es csapattal.

Bozsik programba is nevezünk, de egyelőre még nem tudom a pontos számokat, ki szeretne továbbra is focizni. Nagyon hosszú volt ez az időszak játék nélkül.

3. Az ESZKÖZÖKHÖZ tartozó magyarázatok :

<u>3.1. Immateriális javak</u>	2019.12.31	0 e Ft
	2018.12.31	0 e Ft

<u>3.2. Tárgyi eszközök</u>	2019.12.31	4 338 e Ft
	2018.12.31	7 159 e Ft

	Ingatlanok	Műszaki ber. Gépek	Egyéb ber. gépek	Összesen
	e Ft	e Ft	e Ft	e Ft
Nyitó áll. bruttó 2019.01.01.	3 806	0	17 441	21 247
Növekedés bruttó	0	0	186	186
Csökkenés bruttó	0	0	0	0
Záró áll. bruttó 2019.12. 31.	3 806	0	17 627	21 433
Értékcsökk. 2019.12.31	2 592	0	14 503	17 095
Nettó érték 2019.12.31.	1 214	0	3 124	4 338

Az ingatlanok között lett kimutatva az öltöző épületén végzett fűtéskorszerűsítést és nyílászáró csere, mely 2016-ban történt.

2015-ben pályázat keretében egy Opel Vivaro személygépjárműhöz jutott az Egyesület.

Az elmúlt évek TAO pályázataiban keretében sportfelszerelések, sportruházatok, kapuk cserepadok lettek beszerezve.

2018-ban szintén a TAO pályázatból pályavonalazó berendezés és egy mosó-szárító gép került beszerzésre, valamint az utánpótlás csapatok részére hátizsákok, edzőfelszerelések és esőkabátok.

2019-ban az asztalitenisz szakosztály részére egy komoly versenyasztal került beszerzésre, továbbá egy már használt ping-pong asztalt is sikerült beszerezni.

2020-ban az öltözőbe padok lettek véve 186.000 Ft értékben.

<u>3.3. Készletek</u>	2019.12.31	0 e Ft
	2018.12.31	0 e Ft

<u>3.4. Követelések</u>	2019.12.31	0 e Ft
	2018.12.31	0 e Ft

Az Egyesületnek nincsen kimutatott követelése.

<u>3.5. Pénzeszközök</u>	2019.12.31	641 e Ft
	2018.12.31	798 e Ft

A pénzeszközök a következőket tartalmazzák :

Pénztár	185 e Ft
Bankbetétek	456 e Ft

<u>3.6. Aktiv időbeli elhatárolások</u>	2019.12.31	0 e Ft
	2018.12.31	0 e Ft

4. Az FORRÁSOKHOZ tartozó magyarázatok :

<u>4.1. Induló tőke / jegyzett tőke</u>	<u>2019.12.31</u>	<u>0 e Ft</u>
	2018.12.31	0 e Ft

<u>4.2. Tőkeváltozás / eredmény</u>	<u>2019.12.31</u>	<u>4 476 e Ft</u>
	2018.12.31	6 603 e Ft

Tőkeváltozás / eredmény között az elmúlt évek pályázatainak tőketartalékai, pontosabban a pályázatokon vásárolt felszerelések értékcsökkenése található, valamint az előző évek mérleg szerinti eredménye.

<u>4.3. Lekötött tartalék</u>	<u>2019.12.31</u>	<u>0 e Ft</u>
	2018.12.31	0 e Ft

<u>4.4. Értékelési tartalék</u>	<u>2019.12.31</u>	<u>0 e Ft</u>
	2018.12.31	0 e Ft

<u>4.5. Tárgyévi eredmény alaptervékenységből (közhasznú tevékenységből)</u>	<u>2019.12.31</u>	<u>-297 e Ft</u>
	2018.12.31	554 e Ft

Az Egyesület 2019. évben is közhasznú szervezetként működött.

Az idei évi negatív eredmény abból adódik, hogy az elmúlt évben több pénzeszköz maradt, és ebből padokat, labdákat, kapukat, sportfelszereléseket szereztünk be, melyek kis egyedi értéke miatt egyösszegben lettek értékcsökkentve, így egyből költségként elszámolva.

<u>4.6. Tárgyévi eredmény vállalkozási tevékenységből</u>	<u>2019.12.31</u>	<u>0 e Ft</u>
	2018.12.31	0 e Ft

Az Egyesületnek vállalkozási tevékenységből sem bevétele, sem kiadása nem volt.

<u>4.7. Hátrasorolt kötezettségek</u>	<u>2019.12.31</u>	<u>0 e Ft</u>
	2018.12.31	0 e Ft

<u>4.8. Hosszú lejáratú kötelezettségek</u>	<u>2019.12.31</u>	<u>0 e Ft</u>
	2018.12.31	0 e Ft

<u>4.9. Rövidlejáratú kötelezettségek</u>	<u>2019.12.31</u>	<u>0 e Ft</u>
	2018.12.31	172 e Ft

<u>4.10 Passzív időbeli elhatárolások</u>	<u>2019.12.31</u>	<u>800 e Ft</u>
	2018.12.31	800 e Ft

A passzív időbeli elhatárolás között az önkormányzattól az Opel Vivavo személygépkocsira kapott többlettámogatás lett kimutatva. Mely fedezetül szolgál az elkövetkező évek értékcsökkenésének fedezetére.

5. Az eredménykimutatás magyarázata

	2018 e Ft	2019 e Ft
Értékesítés nettó árbevétele	210	24
- sportszolgáltatás árbevétele Bozsik program	190	0
- eligazolt játékos után kapott működési költségtérítés	20	24
Egyéb bevételek	1 630	1 529
- Önkormányzattól kapott támogatás	1 500	1 400
- NAV szja 1%	88	89
- tagdíj bevétel	42	40
- támogatói díj bevétel	0	0
- TAO támogatás bevétel	0	0
- belépőjegy bevétel	0	0
Aktivált saját teljesítmények értéke	0	0
- saját előállítású eszközök aktivált értéke	0	0
- saját előállítású készletek állományváltozása	0	0
Anyagköltségek	500	668
- üzemanyag traktor, fűnyíró, Opel, motorolaj, alkatrész	171	182
- sportfelszerelés, műanyag kapuk, stoplis, kesztyű, labda	144	265
- villamos energia	112	156
- egyéb anyag, tisztítószer, wc papír, égők, nyomtatvány	73	65
Igénybe vett szolgáltatások	266	537
- utazási költségek, gépkocsihasználat	3	59
- postaköltség	1	0
- telefonköltség	59	54
- internet költség	69	96
- szállítási költség, buszbérlés, autómentés költsége	0	128
- javítási költség, Opel kötelező szerviz, traktorjavítás	104	97
- oktatás, továbbképzés MLSZ Grasstroos C	0	0
- Netlock aláírás hitelesítő, pályahitelesítés	30	0
- nyári táborral kapcsolatos költségek, étel, ital, játékok	0	103
Egyéb szolgáltatások	210	238
- bankköltségek	79	83
- biztosítási díjak Opel kötelező, balesetbiztosítás	54	73
- eligazolt játékos után fizetett működési költségtérítés	0	10
- tagdíj, regisztrációs díj, defibrillátor költsége	23	21
- nevezési díjak, versenyengedélyek	54	51
Személyi jellegű ráfordítások	0	0
Értékcsökkenési leírás	295	407
Egyéb ráfordítások	15	0
- bírság, kamat autopálya bírság	15	0
- TAO visszafizetés	0	0
Pénzügyi műveletek eredménye	0	0
Pénzügyi műveletek bevételei	0	0
Pénzügyi műveletek ráfordításai	0	0
Adózás előtti eredmény	554	-297
- adófizetési kötelezettség	0	0
Adózott eredmény	554	-297

Az Egyesület alkalmazásában nem állt senki, a feladatokat kizárólag társadalmi munkában végezte mindenki.

Előterjesztés

a Kesztlőc község Képviselőtestületének

2020. július 15-ei ülésére

Tárgy: Pauler Attila 3166, 3167 hrsz-ú ingatlanok haszonbérlete

Tisztelt Képviselő-testület!

Kérelmező, kérelemmel fordult a Képviselő-testülethez a tárgybani hrsz-ú összesen 4312 m² területű ingatlanok haszonbérleti szándékával. Az ingatlan a Piliscsévre vezető földút melletti úgynevezett Boki területen található. A szomszédos ingatlanok tulajdonosai magánszemélyek.

Határozati javaslat:

Kesztlőc község Önkormányzat Képviselő-testületének/2020. (VII.15.) határozata a 3166, 3167 hrsz-ú ingatlanok haszonbérletéről

Kesztlőc község Képviselő-testülete 10 év időtartamra haszonbérletbe adja Pauler Attila részére a 3166, 3167 hrsz-ú, zártkerti, művelés alól kivett megnevezésű, összesen 4312 m² területű önkormányzati tulajdonú ingatlanokat 10.-Ft/m²/év áron, összesen: 43.120.-Ft/év, azaz Negyvenháromezer-százhusz forint/év bérleti díj ellenében.

Az ingatlan kiméretésével kapcsolatos költségek a haszonbérletet terhelik.

Felelős: Farkas Krisztina polgármester

Határidő: 2020. augusztus 31.

Kesztlőc, 2020. július 10.

Farkas Krisztina

polgármester sk

Előterjesztés
a Képviselő-testület 2020. július 15-i ülésére

Tárgy: Keszölc Község Önkormányzata Képviselőtestületének 12/2016.(X.13.) önkormányzati rendelete a temetőkről és a temetkezésről ***szóló rendelet módosítása***

Tisztelt Képviselő-testület!

A Magyar Falu Program jóvoltából az Önkormányzat által üzemeltetett helyi köztemetőben megvalósult a kolumbáriumban, vagyis az urnafalban történő temetkezés lehetősége. A hamvak elhelyezésének díjszabása a jelenleg érvényben lévő - mellékelten megküldött - rendeletünkben nincs szabályozva, így azt meghatározni szükséges. A környező településeken igen eltérőek az urnafalban történő elhelyezés díjai, 2.500,- Ft-tól 50.800,- Ft/ 10 évig valamint 5.080,- Ft-tól 60.000,- Ft/25 évig terjed. Mivel a jelenlegi rendeletünk 25 éves időtartamot szab meg mind a koporsós mind az urnás temetkezésre, ezért célszerű lenne 25 évben meghatározni a díjat. A Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság javaslata alapján 60.000,- Ft/25 év az urnafalban történő temetkezésre, valamint az egyes sírhely, és urnasírhely esetében 10.000,- Ft-ra, míg a kettős sírhely esetében 20.000,- Ft/25 év összeget javasolja meghatározni.

A rendeletet az alábbi rendelkezésekkel kerülne kiegészíteni:

- A hamvak urnafalban történő elhelyezése oszloponként, fentről lefelé történik
- A temetkezési hely felett rendelkezni jogosult köteles saját költségén gondoskodni, a sírjel fenntartásáról, gondozásáról, helyreállításáról. A gondozási kötelezettség a szomszédos sírhelyig tartó terület feléig terjed ki.
- A temetőben a temetési helyek bekerítése tilos.
- A temetési helyekkel való ésszerű gazdálkodás érdekében még élő személy részére koporsós illetve urnás temetkezési hely előre nem váltható meg.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a rendeletmódosítási javaslatot szíveskedjék megtárgyalni és elfogadni.

Keszölc, 2020. július 10.

Farkas Krisztina
polgármester

Rendeletmódosítási javaslat

Kesztlöc község Képviselő-testületének
/2020. (VII.15.) önkormányzati rendelete
a temetőről és a temetkezésről szóló 12/2016. (X.13.) önkormányzati rendelet módosításáról

Kesztlöc Község Önkormányzatának Képviselőtestülete a temetőkről és a temetkezésről szóló 1999. évi XLIII. törvény 41.§ (3) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, Magyarország Alaptörvényének 32. cikk (2) bekezdésében meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

1.§

az 5. § a következő bekezdésekkel egészül ki:

(6) A temetési helyekkel való ésszerű gazdálkodás érdekében még élő személy részére koporsós illetve urnás temetkezési hely előre nem váltható meg.

(7) A hamvak urnafalban történő elhelyezése oszloponként, fentről lefelé történik

2. §

a 8. § a következő bekezdésekkel egészül ki:

(5) A temetkezési hely felett rendelkezni jogosult köteles saját költségén gondoskodni, a sírjel fenntartásáról, gondozásáról, helyreállításáról. A gondozási kötelezettség a szomszédos sírhelyig tartó terület feléig terjed ki.

(6) A temetőben a temetési helyek bekerítése tilos.

A temetőről és a temetkezésről szóló 12/2016. (X.13.) önkormányzati rendelet 2. és 3. melléklete a következőre módosul:

„2. melléklet

1. Urnasírhely megváltásának díja:	10.000,-Ft.
2. Egyes sírhely megváltásának díja:	10.000,- Ft
3. Kettes sírhely megváltásának díja:	20.000,-Ft
4. Urnafülke megváltásának díja	60.000,- Ft

3. melléklet:

Vállalkozási díjtétel 3.000,- Ft/nap

3. §

Ez a rendelet kihirdetése napján lép hatályba.

Farkas Krisztina
polgármester

Szántó Erika
jegyző

Előterjesztés

Kesztlőc Község Önkormányzata Képviselő-testületek 2020. július 15. napján tartandó testületi ülésére

Tárgy: védőnői pályázat kiírása

Tisztelt Képviselő-testület!

A védőnői körzet feladatellátást végző védőnő, Kecskeméti Antal Viktória kérte jogviszonyának megszüntetését 2020. 07. 31-el, amit el is fogadtam.

Az egészségügyről szóló 1997. évi CLIV. törvény 152. § (1) bekezdés d) pontja értelmében a védőnői ellátás mint egészségügyi alapellátás az önkormányzatok kötelező feladata.

A megüresedő állásra határozatlan időre szóló pályázat kiírása a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény 20/A §-a alapján szükséges. A pályázat meghirdetése a KÖZIGÁLLÁS-on történik, valamint egyidejűleg a kesztölci honlapon is közzétesszük. A pályázati feltételeket az előterjesztés melléklete tartalmazza.

Javaslom a védőnői állás betöltésére határozatlan idejű pályázati kiírás közzétételét.

Kérem a képviselő-testületet az előterjesztés megtárgyalására és a határozati javaslatban foglaltak elfogadására.

Kesztlőc, 2020. július 8.

Farkas Krisztina
polgármester s.k.

Határozati javaslat:

Kesztlőc Község Önkormányzata Képviselő-testületének

...../2020. (VII.15.) határozata

a védőnői határozatlan idejű álláspályázat kiírásáról

1. Keszölc Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény 20/A §-a alapján pályázatot hirdet a határozat mellékletét képező pályázati kiírásnak megfelelően a megüresedett védőnői álláshely határozatlan időre szóló betöltésére.
2. Megbízta Farkas Krisztina polgármestert, hogy a határozat végrehajtásáról intézkedjen.

Határidő: azonnal

Felelős: Farkas Krisztina polgármester